

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 134 (5953)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 11 ноября 1976 года
Цена 2 коп.

ГОД XXV СЪЕЗДА КПСС — ГОД УДАРНОГО ТРУДА!

За прошедшую неделю победителями признаны коллективы известняково-доломитового карьероуправления (сверх плана выработано 292 тонны флюсов), мартеновского цеха № 1 (сверх плана выплавлено 56 тонн стали), листопрокатного цеха № 3 (сверх плана произ-

ведено 17 тонн листа), цеха ремонта металлургических печей (на ремонтах трех печей сэкономлено 29 пече-часов), цеха ремонта металлургического оборудования № 1 (план выполнен на 101,8 процента), паро-воздуходувной электростанции (план по выработке электро-

энергии выполнен на 115,7 процента), цеха пути.

Среди агрегатов победителями за минувшую неделю признаны коллективы аглофабрики № 4, доменной печи № 4, мартеновских печей № 7, 14 и 34, слэбинга, стана «250» № 1, пятиклете-

восты кранов В. Ермаков и А. Гузов.

Вести из цехов

ПРАЗДНИЧНЫЕ СМЕНЫ КОПРОВИКОВ

ХОРОШО работали 7 и 8 ноября коллективы второй бригады южного участка и четвертой бригады участка № 1 второго копрового цеха. 7 ноября вторая бригада, руководит которой исполняющий обязанности мастера И. Негода, отгрузила мартенам 1512 тонн металлического лома, перекрыв сменное задание на 272 тонны. Отлично трудились в праздничную смену члены этой бригады машинисты кранов С. Федоров и В. Журавель. А бригада № 4, руководит которой мастер И. Швидкий, намного перевыполнила сменное задание 8 ноября. Вместо плановых 440 тонн металлического лома мартенам было отпущено 741 тонна. Здесь отличилась своей работой машини-

ПРИМЕР УДАРНОГО ТРУДА

В ЧЕТВЕРТОМ листопрокатном цехе отлично поработал седьмого ноября коллектив бригады № 2, руководит которой начальник смены А. Мокин. В этот день листопрокатчики дали 1300 тонн горячего проката сверх планового задания. Пример ударного труда в праздничной смене показывали профгруппы бригады нагрывальщик В. Горбань, вальцовщик В. Добрынин и другие.

А вот восьмого ноября лучшей была уже первая бригада, которая дала 800 тонн горячего проката сверх плана. Начальник смены в этой бригаде — А. Федорчук. Хорошие производственники, члены первой бригады вальцовщик В. Давыдов и оператор З. Муртазин.

СВЕРХПЛАНОВАЯ СТАЛЬ МАРТЕНОВЦЕВ

ХОРОШО работали в праздничные дни сталевары первого мартеновского цеха. Особенно отличились коллективы 31-й, 32-й и 34-й печей. На 31-й печи за седьмое и восьмое ноября выплавлено 600 тонн сверхпланового металла, лучше других работала вторая бригада этой печи, где мастером В. Марковский, сталеваром В. Стадников. На 32-й печи за два дня праздника выдано 440 тонн металла сверх плана. Здесь отличилась бригада № 4, которой руководят мастер Р. Фрадкин и сталевар А. Буканев.

Коллектив 34-й печи за седьмое и восьмое ноября перевыполнил производственное задание на 300 тонн. На этой печи лучшей в праздничные дни была четвертая бригада, руководимая мастером Н. Ушаковым и сталеваром В. Самониным.



ОКТАБРЬ В МАГНИТКЕ

ФОТОРЕПОРТАЖ

Нередко, когда говорят о празднике Октября, добавляют слово «красный». Это праздник всего прогрессивного человечества, праздник Октября, открывшего новую эпоху в истории Земли. Сегодня на кумачовых транспарантах Октября наш рапорт о трудовых свершениях в первом году десятой пятилетки, горячее одобрение тружениками Магнитки внутренней и внешней политики Коммунистической партии, ее Ленинского Центрального Комитета.

Не по-ноябрьски морозное солнечное утро. Тысячи магнитогорцев стекаются к центру Правобережья. На празднично украшенной главной площади города, носящей имя великого Ленина, появляются первые колонны демонстрантов — представителей передовых коллективов города, которым предоставлено почетное право открыть праздничное шествие.

10 часов утра. На трибуне у памятника В. И. Ленину — руководители партийных, советских организаций города, представители общественности, ветераны революции, войны и труда. У микрофона — первый секретарь горкома КПСС В. В. Колосок. Он говорит об успехах магнитогорцев, сделавших добрый почин в выполнении исторических заданий XXV съезда партии, поздравляет от имени горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся с 59-й годовщиной Вели-

кого Октября, желает всем новых успехов в труде и учебе, здоровья, счастья.

Среди участников митинга — представители коллективов листопрокатных цехов № 2 и № 3. Листопрокатчики третьего цеха вновь вышли на демонстрацию с Красным знаменем, завоеванным во Всесоюзном соревновании. Их трудовой подарок Октябрю — около 7 тысяч тонн сверхплановой продукции.

Праздничное шествие начинается. Вслед за победителями соцсоревнования по площади проходит юное поколение магнитогорцев — учащиеся школ города, профтехучилищ, те, кому предстоит продолжить славы трудовые традиции рабочего класса Магнитки.

На площадь вступают трудящиеся Левобережного района, победители городского соцсоревнования. Идут металлурги комбината, сделавшие весомый вклад в эту победу. Горняки, коксохимики, доменщики, сталеплавыльщики, прокатчики, рабочие механических и энергетических цехов, товаров народного потребления. Это их усилиями в первом году новой пятилетки выдано сверх плана 23 тысячи тонн чугуна, 44 тысячи тонн стали, 9 тысяч тонн проката, почти на 14 миллионов рублей перекрыт план по реализации продукции. Передовики производства несут знамена, завоеванные в нелегком

(Окончание на 3-й стр.).

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 ноября 1976 года в 9 часов в театральном зале Левобережного Дворца культуры металлургов проводится XXIX отчетно-выборная профсоюзная конференция металлургического комбината.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет профсоюзного комитета с ноября 1974 года по ноябрь 1976 года.
 2. Отчет ревизионной комиссии.
 3. Выборы членов профсоюзного комитета.
 4. Выборы членов ревизионной комиссии.
 5. Выборы делегатов на X отчетно-выборную конференцию областного комитета профсоюза рабочих металлургической промышленности.
- Регистрация делегатов 20 ноября 1976 года с 8 часов до 8 часов 45 минут.

Профсоюзный комитет комбината.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ площадка перед второй доменной печью. Возле одной из платформ, на которых прибыли сюда детали обновляемой домны, — несколько рабочих. На колышковую площадку, то есть на самый верх растущей новой домны, поднимают лестничным переход. Надо потопрапливаться, так как это один из самых напряженных участков ремонта в последнее время, здесь отставание от графика.

— Давай! — звучит команда машинисту крана.

А сам отдавший команду, подкрановый Степан Федорович Курычин, уже заспешил по лесенке на домну, туда, где надо «принять» деталь...

А в приподнятой метров на 10 просторной кабине уникального крана — машинист Виктор Николаевич Мокронос. Ответственна его задача — от работы крана зависит успешное окончание всего обновления.

— Необходимо действовать с повышенной осторожностью, соблюдать все нормы эксплуатации крана

БК-1000, — говорит он. У всех еще в памяти поломка крана в начале реконструкции.

Тогда, при демонтаже, кран требовался не особо, но зная, что в дальнейшем, когда начнется строитель-

ство новой домны, кран будет крайне необходим, строители приложили все силы, чтобы восстановить его. Обновленный в очень малые сроки кран теперь несет добрую службу.

Вот расстояние между землей и деталью достигает десятков метров, двух десятков... Вот деталь взметнулась уже выше печи. Из кабины крана не видно, что творится там, на вершине агрегата, и поэтому все сигналы «манна», «вира» идут по радию.

Вспыхивает лампа индикатора — сила ветра переменилась за 7 метров в секунду. Это уже выше преду-

смотренного инструкцией, при таком ветре работать запрещается. Но как быть, деталь уже поднята. Машинист напряженно ждет. Ослабнут порывы ветра, и снова в наушниках раздастся команда подкранового.

РЕПОРТАЖ

На высоте

Обычные рабочие будни машиниста крана Мокроносова, подкрановых, рядовая работа на реконструкции. Скоро пройдут часы этой смены, Мокронос уступит пульт управления сменикам.

А сам спустится по вертикальным лесенкам из высокой кабины, пойдет неторопливым шагом, не зря прожившего день рабочего человека, пойдет к душевой. И, наверное, на несколько минут задержится возле стенда подведения итогов социалистического соревнования коллективов участков реконструкции. С каждым из коллективов приходится крановщикам контактировать, в

успехах каждого коллектива есть вклад и «экипажа» БК-1000, как вклад и машинистов других кранов, участвующих в реконструкции, БК-455 и МКГ-100. Вклад рядовых участников — ведь здесь, на реконструкции, таких же неравнодушных, за-

ОБНОВЛЕНИЕ ДОМНЫ № 2

интересованных в успехе десятки и сотни.

Взять бригады прораба В. П. Курычина из первого управления Уралдомремонта, которые по-праздничному потрудились в день 59-й годовщины Октября и в социалистическом соревновании в эти сутки заняли первое место. Впрочем, только ли в эти сутки? Победы были и раньше, больше, чем другие коллективы, занимал участок лидирующее положение, а это позволило ему занять первое место в целом за третью декаду ремонта. Или стоит отметить вклад коллектива огнеупорного участка первого управ-

ления Уралдомремонта П. А. Ведерникова, ставший победителем соревнования 8 ноября. Неплохо выглядит в соревновании и участок № 4 шестого ремонтно-строительного управления Уралчерметремонта (руководитель В. П. Щербаков). В соревновании комбинатских цехов, участвующих в реконструкции, победителями соревнования в последние дни становились железнодорожники, рабочие КМПЭ.

Реконструкция продолжается, до конца ее осталось полмесяца. В целом график выполняется. Но есть пока и отстающие участки. Например, с отставанием от графика на 3 суток производится монтаж углеродистых блоков лещадки, есть пока что отставание от монтажа колышниковой площадки.

И тревога, заинтересованность в успехе лучше всего проявляется в конкретной работе, в еще большей продуманности и тщательности действий каждого. Преодолевая трудности, надо наполнять обычные рабочие будни высоким рабочим накалом.

Б. КУРКИН.